

Schenck



Grâce à notre réseau de distribution mondial, nous fournissons aux entreprises une large gamme de produits et de pièces de rechange de **Schenck**. Vous trouverez ci-dessous une liste des produits **Schenck**. Si le produit que vous recherchez ne figure pas dans la liste, indiquez-nous son code ou son modèle et nous vous aiderons à le trouver. Pour obtenir des informations sur les prix et la date de livraison, veuillez remplir le formulaire de commentaire ou envoyer une description des biens nécessaires à sales@fabrimat.fr.

Étant donné que notre société travaille directement avec de nombreux fabricants, vous pouvez obtenir rapidement les marchandises au prix le plus bas. Nous ne vendons que des produits neufs et originaux!

Schenck produits

Produit	Description
1000 CV-110	Vibrocontrol
1006487272.00	gearmotor Type: SK 1S50AZ-80 L/4 TF MAT-NR V015798-B55 i: 26.00 n2: 63
2490422	Raccord flexible DN 100, silicone
2490424	Liaison flexible DN 150 en silicone
2490426	FLEXIBLE Verbindung DN 250 Silikon für Rohrdurchmesser 168,3mm
4217161	O-RING NBR70 164x77x2.62
4217162	O-RING NBR 90 199.2*5.7
5000107677	Coriolis DISOCONT CELLULE DE CHARGE 300 KG. PWS 350R
868/0 VIBROCONTROL	VC-868/0
AC-180	AC-180 Signalleitung 3 x 0,75 mm ² , für Ex-Bereich 15 x 190 m = 2.850 m Kabel PVC-Mantel, grau MaterialNr.: 3849307 Stat. Waren-Nr.: 8544 49 93 Ursprungsland: DE
AC-436	for appareil VIBROTEST 60
AS-022	Capteur d'accélération de vibration
AS-030	Capteur d'accélération des vibrations
AS-030 VIBRATION ACCELERATION SENSOR	VIBRATION ACCELERATION SENSOR
CONIFLEX GRDL POS-11 (MORE INFO NEEDED)	THRUST RING DRIVE SIDE
CV-110/1522222211110/134	Vibro control
D724754.02	Cellule de charge, avec câble de connexion standard, longueur 15 mètres. Exécution selon la fiche technique BV-D2019DE
D724781.02	LOAD CELL LM:22T , CM:2.85MV/V
D724783.02	Cellule de charge RTN C3 68T
D726174.02, 90318098	load cell RTN 2,2t C3 according to data sheet BV-D2019GB
D726175.02, 90318098	load cell RTN 4,7t C3 according to data sheet BV-D2019GB
D731186.01, 84239000	compact mount VKN 1/2,2 SS304 according to data sheet BV-D2083GB
D731186.02	Supports compacts pour cellules de pesage à torsion annulaire
DKKV019.K003296.01	CABLE SUMMATION BOX FORMAXIMUM 4 LOAD CELLS
V133971.B01	Compteur de vitesse à courroie

Produit	Description
F020401.02	Bandtacho FGA 20-RSLE, in VA-Ausführung komplett mit Reibrad, Schwinge und Halterung. Stat. Waren-Nr.: 8423 90 00
F202174.02	KASSETTE FSE L003
F217905.04	DISOCONT VLB 20.120 unité d'exploitation dans le boîtier de champ
F020401.02	Bandtacho FGA 20-RSLE
FLB 400	SCHENCK MULTICONT LOCAL CONTROL UNIT TYPE FBL 400
FME0066	(Meßdatenerfassung Material-Nr. F217972.01)
FSR0052	(V126295.B01 Rinnensteuerung FRS 0052 10A Version)
GKK 081	CABLE EXTENSION BOX 616815.01
IN-081	SENSOR 3/8" 5m
IN-081	Sans contact Aff. Capteur avec filetage pleine longueur
IN-081	IN-081 Berührungsloser Wegsensor mit durchgehendem Gewinde mit integriertem Oszillator und mit folgender Konfiguration: Gewinde G 3/8"-24 UNF-2A Sensorlänge L1 70 mm Kabellänge K 5 m Kabelschutz ohne Sondervereinbarungen nein Bestell-Code: IN-081/4/070/50/0/205 MaterialNr.: C001460.04 Stat. Waren-Nr.: 9031 80 38
IN-081 NON-CONTACTING DISPL. SENSOR	Filetage G 3/8" -24 UNF-2A Capteur longueur L1 de 70 mm Longueur de câble K 5 m Protection de câble sans
KEYPAD FOR FLB 400	SCHENCK MULTICONT LOCAL CONTROL UNIT KEYPAD
M0003289.01	Amplifier BLUE-PAC RV-10-B Pewatron ET JP
M0003650.03	Coiled cable 12*0,25qmm L=1.5m
M0004271.01	bushing 1615 DU
M0004283.01	Bushing 3025 DU
M0005068.01	shim ring DIN 988 63x80x0,2
M0005069.01	shim ring DIN 988 63x80x0,3
M0005144.01	shim ring DIN 988 63x80x1,0
M0006359.01	bushing 2030 DU IHG
M0006396.14	Transf. 1~ 380+-5%/230V 2500VA ETK
M0007758.01	Bushing BB 3026 DU IHG
M0007761.01	screw connection Z-006/3
M0007922.01	Stopping disk WC 16 DU IHG
M0008038.01	bushing 3230 DU
M0008064.01	Sensit.switch with metal lever 1006.0701
M0008641.01	clutch MCAC 125-16-10 Helical US HELICAL
M0008733.01	pressure spring l=1m KM3272
M0008734.01	snap ring A 18 DIN 7993
M0010015.08	cooling system 1400W/400V SK3255
M0010894.03	LASER SCANNER PLS101-312 1016066 Sick AU
M0012283.02	clamping holder BES 18-KH-2L Balluff
M0012872.09	EMV-filter f.Movitrac 31C EF030-503
M0012875.04	profibuscard FFP31A for Movitrac 31C
M0014036.02	light barrier WL24-2B430 1017860
M0016489.01	bushing BB 1812 DU
M0025881.01	fitting GE 12-PL/R1/2-ED
M0026790.01	screw connection GE18-PLR-ED
M0031584.01	Bushing BB 3516 DU
M0034973.01	Trafo 2~ 380-400-420/230V 500VA ETK
M0035763.01	stud standpipe EGE 12-LR-ED
M0036549.12	Steering Wheel Leveler
M0037434.01	sensor MR-HT SMP5.GIOO.SB

Produit	Description
M0039092.02	IMAGE PROCESSING CARD,SCHENC
M0043929.02	multiport kit C32008T TURBO -ISA- ET
M0043929.03	CONTROL BOARD C32010T/PCI.MOXA
M0043930.04	8*RS232 UART-MODULE C32047T
M0044204.01	absolute encoder CE-65-M
M0049920.13	PROFIBUS CARD SPC-300-416-S-A , SCHENCK
M0051413.01	stud standpipe EGE 18-LR-ED
M0051605.01	IBS sensor box 0970PSL204
M0051605.02	IBS actuator box 8DO 0970PSL203
M0052061.04	VGA-Splitter 4 Out 350MHz VS-134 Aten TW
M0061294.02	snmp-managem.-modul for AT-FH812 Mohr ET
M0063863.03	Patchkab. RJ45 KAT5 100Mhz 2m 1902
M0065544.01	torque-gauge 1"-T4A/1kNm
M0067444.02	M0067444.03 Sin/Cos encoder Unidrive UD52 Contr.Tech. CONTROL TECHNIQUES
M0067444.03	MODULE ,SCHENCK,UD52
M0069219.01	MO medium 1,3GB Fujitsu rewritable JP
M0069675.04	Supply terminal 24V passive 750-602
M0074890.02	CCD-camera TM-62EX 2/3" w.IR-CUT
M0077185.05	UNIDRIVE ROZMAIR 3-37KW 70A
M0077342.05	infrared control reciever IRE 5
M0078027.02	PC CARD CIF , SCHENCK
M0080316.01	amplifier keyb./monit./mouse CE-120 Aten
M0082130.03	UNI 4402R V3.2KW. 380-480VAC 124A CONTROL TECHNIQUES
M0082138.03	Power resistorfilter 16Ohm Control Tech
M0091338.03	INTERFACE CT NET UD75 CONTROL
M0091372.01	PC-ISA CARE CT NET CONTROL T,PC EIA-485X
M0099588.01	LIGH WAVE CABLE INTERFACE , SCHENCK
M0100901.17	SPS P3 10001815 SCSI/LAN OB-WP 112946 ET
M0100936.02	Repeater RS485 CT-Net HUB Control T.
M0101236.01	main connector switch NZM7-160N
M0101683.01	press. regulator LR-3/8-D-7-MIDI
M0109280.01	KVM-Switch 2 ports CS-912 Aten
M0116419.01	Cable RKWT/LED A4/3-224/10m
M0116421.08	cable RST3-RKWT/LED A4/3-224/8m;
M0116500.01	cable RST5-228/5m (5x0,5)
M0129766.01	Lufter VRV MOTOR CONTROL TECH PSN 464654; ROLTEST ventilateur de refroidissement MOTEUR
M0143147.04	SPS P4-2,4GHz i845GV RoHs - I129475.5
M0160072.01	USV MH700 700VA 230V 50/60Hz Effekta ET
M0235123.01	8-Port Hub FS 708 (AT)
M0259339.01	CARLINKB CABINET 2CAN,1K UNIT,PHOENIX
POS-16/50(MORE INFO NEEDED)	FLEXIBLE CONNECTION
PS-410 Power supply module - obsolete	module d'alimentation pour 230/115 V AC Code commande: PS-410 MaterialNo .: C100044.001 Code des marchandises: 9031 90 85
R030308.001	Verlängerungskabel für Beschleunigungsaufnehmer 10 m lang Stat. Waren-Nr.: 8544 42 90
R030309.001	Smart Balancer, Mobile balancing sensor extension cable 5 meter
RP 1142	SMART BALANCER

Produit	Description
RTB 0,5T C3 Kabel 5m (V041087.B01)	Le câble de la cellule de charge RTB C3-5 0,5T
RTK 0.47	des cellules de charge annulaire torsion sans diaphragme
RTN2- D731186.01	montage compact VKN 1 / 2,2 SS304 matériau selon la feuille de données BV-D 2083 GB
SPEED SENSORS VIBRATION VS068	son three output MVS068 son three output MV sensitivity 100 MV / MM / S frequency range 10-2000HZ
Type Z 6-4	Loadcell, capacity: 100 kg
V000003.Z01(MORE INFO NEEDED)	LEFT PADDLE COMPLETE DWG.NO:V000003.Z01 TAG.NO:40-W-8004B/D/E
V000156.B01	Exzenterwelle für MechaTron LowRange
V000413.B01	DISOCONT Systemeinheit VSE 20100 Programm UL 20150 VDB
V000874.B53	OPEN HELIX DIA 35mm PITCH 35MM KNIFE EDGE POS-2
V003853.B14	DISOCONT Systemeinheit VSE 20100 Programm VIO 20150
V005641.B02	(4911 10 90,Handbuchsatz für INTECONT Tersus an einer Bandwaage,in englischer Sprache bestehend aus : 1x BV-H2464 GB INTECONT Tersus - Bandwaage - Betriebshandbuch 1x BV-M2225 GB Muster Stromlaufplan INTECONT TERSUS VBW 20650 1x BV-M2226 GB Diverse Wägezellenanschlüsse für Bandwaagen (Ergänzung zu BV-M2225) 1x BV-M2227 GB Cosinus-Pendel VME 28061 für diverse Bandwaagen (Ergänzung zu BV-M2225) Handbook set INTECONT Tersus for beltweigher consisting of : 1x BV-H2464 GB INTECONT® Tersus Belt weigher instruction manual 1x BV-H2474 GB INTECONT® Tersus Data Communication 1x BV-M2225 GB sample electrical drawings 1x BV-M2226 GB sample load cell connection 1x BV-M2227 GB sample cosine pendulum connection)
V015990.B01(MORE INFO NEEDED)	QUILL HOUSING COMPLETE WITH BEARING AND SHAFT
V016372.B07	Schneckengetriebe IEC 63i = 25
V016372.B15	Schbeckengetriebe SK 1S 23 AF-IEC71 i=9,25
V019478.B01	Antriebswelle getriebeseltig,ohne Paßfedem MechaTron LowRange
V023456.B08 / 8423 82 90	(Wägedisc WDI 200t mit 15 Meter Kabel. Ausführung nach Datenblatt BV-D 2206DE)
V041086.B01	Wägezelle
V041255.B01	Dichtpatrone
V045538.B12 / FGA 30R2	Speed Transducer With Friction Wheel and Rocker for Belt Weigher
V053954.B01, 85369085	cable junction box VKK 28014 aluminium, 4 channels
V054098.B01	option analog output VEA 20451
V058895.B04	(Wägezelle PWS 100kg Datenblatt BV-D 2214)
V082002.B04	(8423 90 00, INTECONT Tersus VEG 20650, mit Software VBW 20650, für Bandwaagen, mit Option: DeviceNet - Schnittstelle)
V082002.B09	(8423 90 00,INTECONT Tersus VEG 20650,mit Software VBW 20650, für Bandwaagen,mit Option: DeviceNet - Schnittstelle,inkl. Ein-/Ausgabekarte VEA 0451)
V094838.B03	(Wägebalken DWB 100 t, Ausführung nach Datenblatt BV-D 2059DE, mit 15 m Kabel und Anschlußstecker)
V096000. B01	Disomat Tersus VEG20450
V151089.B01	SPirale 25x25
V151099.B01	Schnecke 25x25
V151952.B01	Schnecke 35x35
V152276.B01	Schnecke 44x44
V152579.B01	Schnecke 57x57
V152941.B01	CLOSED HELIX DIA 76mm PITCH 76MM
V152980.B01	Schnecke 76x38
V163489.B01	O-RING SEAL SWIVEL BOD
V163494.B01	Wellendichtring 50x68x8

Produit	Description
V172451.B01	Dosierbehälter,35 mm grau,Vinyl
VB-430	Affichage de carte vibrante
VC-1100 C11	(VIBROCONTROL 1100 Type C11 with factory default settings Measuring and monitoring unit for Vibration. With 8 Hz frequency response linearization for velocity sensors. Power supply: 115/230 VAC)
VC-868/0	VIBRATION DETECTOR PROCESS CONNECTION FEMALE M10 PROF. 12mm SETTING RANGE FROM 0 TO 500 MICRON WITH SELECTABLE DISPOSIZTIVO TEST POWERED 110/220 VAC SPDT TOUCH by alarm
VC-920	VIBROCONTROL POWER SUPPLY: 230/117 VAC OR 24 VDC, ANALOG OUTPUT: 0/4 TO 20 MA OR 0 TO 10 V, WORKING TEMPERATURE: 0 - 55 °C, VIBRATION TRANSDUCER TYPE: VS-0168, CABLE LENGTH: 200 M, HAZARDOUS AREA: EX D LLC T 6
VIBROCONTROL 1000, TYPE CV-110	(Measuring and Monitoring Unit Power Supply 230/115 VAC, with factory default settings Monitoring of absolute bearing vibrations Order-Code: CV-110/1/1/2/2/1/2/1/1/1/1/0/125 (Standard))
VIBROCONTROL 1100 TYP C01	VS-068 Schwinggeschwindigkeits-Sensor uyumlu parca.
VIBROCONTROL 900 - OBSOLETE, FOLLOWER - VIBROCONTROL 920	vibration device
VIBROCONTROL 920	Measuring and monitoring electronics, Power supply 115/230 VAC and +24 VDCOrder Code: VC-920Material no. E031211.01
V053954.B01	boîtier de commande par câble
V034917.B01	trousse
V636615.B02	VIBRATION SENSOR
VS-0168	Capteur de vitesse de vibration
VS-068	Standard für stationären Einsatz, 5 m Kabel, -40...+80°C,horizontal
VS-068	[Schwinggeschwindigkeits-Sensor Standard für stationären Einsatz, 5 m Kabel Mit folgender Konfiguration: Temperaturbereich : -40...+80°C Messrichtung : horizontal Kabellänge K : 5 m, offenes Ende Kabelschutz : mit Stahlschutzschlauch Bestell-Code : VS-068 MaterialNr.: X081242.07]
WT470	Ordeño: 9000609 Merino: M195222-04 fichiers: 2006 dinometre Bobin
New type: SLC, S/No.: V047802A01	Capacité de Crible Vibrant: 294,9 tonnes par heure, Dimention: 6x2.2 MT
Commodity Code: 8431 39 00	Boîte de protection DF501S/V, Twin Drive (1 ensemble = 4 Pièces), Procédé pour Déséquilibre Driver de l'écran 3,4,5
FLB 0400	Poste de commande de machine, No : F200505.01
D724783.04	Wägezelle
VEA20450 Obsolete, replaced by VEA 20451	SORTIE ANALOGIQUE DE LA CARTE
VKK 28006	Kabelschaltkasten VKK 28006
F217920.02	Contrôleur de pesage
V096001.B01	DISOMAT Tersus, Tischgerät
V058895.B04 left	Capteur de charge
V003853.B02	Disocont Systemeinheit VSE 20100
VC-920	Electronique de mesure et de surveillance Vibrocontrol 920
VEA 20451	Carte Option
V000413.B01	DISOCONT Systemeinheit VSE 20100
V000413.B01.	DISOCONT Systemeinheit VSE 20100
Type: SE T5	Marteau à vibrations
D726173.02	Capteur de charge

Produit	Description
SE T5/700KW IN : 0.525 KW OU	Vibromasseur Marteaux
FEA L002 no longer available	unité de sortie
Old P/N: RTN 33T, C3 New P/N: V145960.B01	cellule de charge
RTN 220t 0,05% BV- D2019DE (D726179.04)	Wägezelle RTN 220t 0,05%
RTN 330t 0,05%	Wägezelle
VBB 0,2t D1 (D725409.02)	Capteur de pesage VBB 0,2t D1 - charge nominale 200kg
V000413.B01 , type VSE 20100	DISOCONT Systemeinheit
VLG 20100	Dispositif d'exploitation local
Typ MLA 12 A	Sollwertwandler, Type MLA 12 A, Sonderausführung SCH
VKG 20790	INTECONT Satus VKG 20790
HDG 70 W11-100x24 C5	Encodeur
RTN 47t / C3 include VEN 47t, RTN 47t/C3	Cellule de pesée, Supports élastomères, Plaques d'adaptateur
VEN 47 ton	Mont Elastomère
Model: RTN	cellule de pesage
Intecont Plus.	Module électronique
V003048.B02	Panel
VS-068	capteur de vitesse de vibration
V094838.B03	poutre de pesée
V003048.B02	UNITÉ DE COMMANDE DE DISOCONT VLB 20105
V090162.B01	Câble de mesure pour poutre de pesée
VS-0168	CAPTEUR DE VIBRATION
V000413.B01	Bande de dosage peseur
F005350.06	Peseuse doseuse à ruban
F005350.05	Peseuse doseuse à ruban
F023348.01	Peseuse doseuse à ruban
V044393.B01	Carte de spécifications DISOCONT VSM 20100
F008422.06	Wägezelle
M0009966.06	PUISSANCE D'ARRÊT 40 ALIMENTATION COURANT 3XAC 400-500V
V058895.B01	cellule de charge
V012781.B07	logement champ
383639.B19	carte
VSM20102	MULTIMEMORY MODUL
D726175.02	CELLULE DE CHARGE
Type: VNT400V PN: 410101043 D739012.03 L1	terminal de pesage
F020401.02	Bandtacho
F020401.02	Transducteur de vitesse
F020401.02 type FGA 20-RSLE	Bandtacho
E132252.15	roue à vis sans fin à arbre creux
F202524.02	Elektrisches Ohr - Steuerelektronik FOR 0051
MODEL:VS-068 1110	Capteur de vitesse de vibration

Produit	Description
VC-1100 C11	(VIBROCONTROL 1100 Type C11 with factory default settings Measuring and monitoring unit for Vibration. With 8 Hz frequency response linearization for velocity sensors. Power supply: 115/230 VAC)
8782036	VIBROCONTRÔLE
V058895.B01	Cellule de pesage
D739100.9 obsolete, replacement V096000.B11	DISOMAT B PLUS
V096000.B11	DISOMAT Tersus Einbaugerät VEG 20450
VFM 28000RF	Module Funk
V041086.B01	Cellule de charge
V082001.B01	ENTRE-CONTE TERSUS VEG20650
CF217920.02	Unité de commande locale VLG20100
CF217920.01	pour les PCB VLG20100
CF217920.04	quatre commutateurs de sélection VLG20100
CF217920.05	quatre potentiomètres VLG20100
113009	fourniture PA0133
101040	Alimentation 6EP1 334-3BA00
101029	Alimentation 6EP1332-2BA10
CF005350.05-1	module de pesage (à droite) avec cellule de pesée
CF005350.06-1	module de pesage (gauche) avec capteur de pesage
CF005350.05-2	module de pesage (à droite) avec cellule de pesée ATEX
CF005350.06-2	module de pesage (gauche) avec cellule de pesée ATEX
3732053	Capteur inductif
CF018318.D075	capteur de vitesse FGA 10
CF018318.D150	capteur de vitesse FGA 10
CF018318.D1100	capteur de vitesse FGA 10
112092.04	Interrupteur de proximité
C950001.37	SKF SY50TF
C950001.38	SKF SY45TF
C500077.03	Rouleau de transport B=1000
C500078.03	Pesez le support B=1000
221004	6004-2 Z
CE018415.1050	Trans. ceinture MTD1050
CE018415.Z1050	Trans. Ceinture MTD-1050
CE018415.Z1035	Trans. Ceinture MTD-1035
165220.389V400	SA 77 R37 DRE 100 M4
165150.389V400	fourniture SA77R37DRE90L4
165150.637V400	fourniture SA77R37DRE90L4
165750.54V400EX	fourniture SA77EDRE160S4/3D/TF
165075.134V400E	pour SA67EDRE80M4/3D/TF
V088606.B01	Disocont tersus
VCU20100/VBW20170	
CF020401.01	support de capteur de vitesse
C3732059	interrupteur de proximité
D726173.02 RTN 1.0 C3	cellule de charge RTN
D725419.04	Cellule de charge VBB
5860001 2.0x20x138	ressort à lames
C4281006	Connexion flexible

Produit	Description
CF007111.02	Goulotte de mesure en acier inoxydable
V088603.B01 VCU20100 / VIF20170	DISOCONT tersus
V088604.B01 VCU20100 / VIO20170	DISOCONT tersus
V067397.B01	Sollwertwandler
V134591.B01 , type VHM 20110	Clavier VHM 20110 avec paupière inférieure
Type:PEA 32 D G3+1.5 MA7/2694	Convoyeur à bande infini
R015410.101	VÉRIN SPECIAL
4605624	Ø du rouleau = 36
4605625	Ø du rouleau = 56
4605631	Ø du rouleau = 72
4605634	Ø du rouleau = 110
D724782.02	CELLULE DE CHARGE
V082001.B01	Peseuse à courroie logicielle Intercont Tersus
V172772.B01	Kit de contrôle d'installation du poids
RO46056.34	Rouleau : 110 mm x 15 mm (4,33 « x 0,590")
FSB U001	Multicont électrique Châssis
FNT-L001	Multicont Module d'alimentation
SE 10/12000	VIBREUR
4605631	ROULEMENT
VS-068	capteur de vibration
V064005.B01	Version rétrofit d'origine.
V064089.B01	PANNEAU DE COMMANDE À ÉCRAN TACTILE
FZB 400	station de contrôle centrale
FNT L001	Source de courant
FSE L003	Unité système
FEA L001	unité d'interface I / O
FME 0066	Les données de mesure
VLT 5000	Unité d'entraînement danfuss
V044393.B03	DISOCONT Speicherkarte
V128628.B73 , Type SA SA67DT90 with Tacho FGA 10 & V039867.B66	complète d'entraînement
V128628.B72 , type SA77R37DT71 with Tacho FGA 10 & V034369.B07	complète d'entraînement
V128628.B71 , type SA 67R37DT80K4 with Tacho FGA 10 & V039867.B67	complète d'entraînement
V049674.B15	complète d'entraînement
V128628.B75 , type Type SA77R37DT80 with Tacho FGA 10 & V021001.B48	complète d'entraînement

Produit	Description
V128628.B74 , type SA77R37DT80 with Tacho FGA 10 & V039867.B99	complète d'entraînement
V058895.B07	Capteur de charge PWS 500 kg/350 ohms
3732054	Détecteur de proximité pour NF5030 FGA 20 sources d'énergie renouvelables
V044393.B02	Carte des spécifications DISOCONT
F217910.01	DISOCONT Feldbuseinheit SE / Modbus / 3964
D726178.04 , type RTN 150t	Cellule de charge RTN 150t 0,05%
Typ FZB 400, Mat.Nr.F200506.01	AFFICHAGE MULTICONT HMI
F005350.13PWS	pesage compact
SL-760	battery
VLG 20120 Material-Nr. V015297.B01	Unité de contrôle local
V037006.B01	Tachymètre de fréquence
R022532.101	ROUE DE COURROIE DENTEE
F020401.02	Transducteur de vitesse
multibelt BMP 08	Cellule de charge
VAK 28040	boîte à bornes
5AC600.UPSB-00	Batterie UPS pour (12VDC, 5Ah) /APC620
P/N:V389309.B01	DT-9 HMI - PROGRAMMÉ
SE 1250-6 Obsolete! Replaced by Typ F 1300-6-7.0	Vibration moteur
VHM 20110	unité de commande du distributeur
RTN:C3	cellule de charge
RT13	cellule de charge
V058895.B05	cellule de pesée
SV16	capteur
Typ: RTW 2.2T Nr: 00286H2H	YLF MATÉRIEL D'ALIMENTATION FOG. IOADCELL
V058895.B04	cellule de pesée
VLB 20120	Quantité d'alimentation du four Disacont
VK620700	Tonnage de balance à poudre Disaomat Opus
DWS 0.6 T	cellule de charge
V019393.B11	MODULE DE MESURE (VKE411V)
D724783.04	Cellule de charge
IN-081/4/070/50/0	CAPTEUR ANALOGIQUE
BV-D2019GB/ D726175.04	cellule de charge
F217907-02 obsolete, replaced by V044393.B02	Module de mémoire
RTB 0.25t C3	cellule de charge
RTB 0.25t C3	cellule de charge
V383639.B19 /PEU Part number V054039.B01	Module
V000413.B01	Module électronique
4604000080	CARTE, CIRCUIT IMPRIMÉ

Produit	Description
F020401.01	Ceinture
C18305-1	CELLULE DE CHARGE
SZMB-9	CAPTEUR DE VITESSE
V082001.B04	manette
VEG20602 / VBW20600	Évaluateur
V383639.B19	Boîtier de commande local
V089990.B84	DISOCONT Tersus HL
V088604.B11	DISCOCONT Tersus HL VCU 20100
V078801.B01	ESCOMPTE TERSUS VAO 20100
V078800.B01	VIA 20100
D726178.04 Type RTN 150t	Cellule de charge RTN 150t 0,05%
PWS	cellule de charge
D724782.04 , type RTN 47t 0.05%	cellule de charge
V000874.B53	OPEN HELIX DIA 35mm PITCH 35MM KNIFE EDGE POS-2
E114238.44	BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ
RTN 33t 0.05% (D724754.04)	cellule
RTN-10T	cellule de charge
RTN-22T	cellule de charge
VKK28024	Boîte à bornes
DISOMAT OPUS	Affichage numérique de l'indicateur
RTB 0,5t C3 -Kabel 3m (V727677.B02)	RTB câble C3 cellule de charge de la 3m
VET20101 (VET012V)	Module Ethernet/IP
F217923.02	Appareil d'opérations locales VLG 20105
V088601.B01	DISCOCONT Tersus HP VCU 2010
V022761.B03	PCB
V078053.B01	Compte-tours de fréquence
V064019.B02	Interface de cellule de charge
V402014.B01	Interrupteur
P/N:V015970.B01	COMPLET DE ROULEMENT
V022502.B01	Kupplung Rotex GS-ST-H (GS 28,32/30 mm)
V713566.B21	capteur
VBB 0,5t C3	cellule de charge
D726175.04	cellule de charge
B2000800	thermomètre à vis pour résister au vent
VLB 20105, V003048.B01	Unité de commande avec alimentation
V594374.B01	MODULE
V594373.B01	PROFIBUS MODULE DE COMMUNICATION
V058895.B46	cellule de charge
V077793.B16	bande de pesage
Bv 004-0058	TRANSFORMATEUR STEUER 0,12 KVA 230 V/125 V
364 1722	Support plus large 5 K ohms 1 W
365 9039	Drehknopf F. Drehwiderstand 5 K-ohms
V058895 B06	cellule de charge
8423 90 00	Trémie d'alimentation flexible

Produit	Description
VLB400 F20050501	Multicomont FLB
F200505.01	TERMINAL Multicont FLB 400
RTN 4.7t C3	Cellule de charge
V040000.B11 (VKG 20700)	Indicateur de poids DISOMAT Opus
V053953.B01	boîte de jonction de câbles
VPL 20430	Appareil de mesure
V064082.B01	Unité de commande
V088600.B01	Carte
Z95313201	CELLULE DE CHARGE
V713566.B31	Disque de pesée
F217737.02, Type: VAK20115	Boîte de jonction
V081904.B01	Carte PCB
VDB 20150 UL	logiciel
F217765.01	Système de mesure, de contrôle et de surveillance
F026443.01	Joint d'étanchéité, agitateur vertical
2442908	Étanchéité plate D=17, site du moteur
SR 19	Capteur de vitesse
V058895.B02	Cellule de pesage
VIBROCONTROL 850	Interrupteur de
SPTT- 50 K	cellule de charge
RTR	cellule de charge
JPLC001	Carte logique programmable
JRP 401	PCB pour Relay Logic
JPS 202	Carte d'alimentation
JIM101, 201	Module convertisseur V/V
Type: T3	Transformateur de commande
SP 28A	Transformateur de commande
SP 26	Transformateur de commande
JRW 602	Résistance de limitation de courant et carte Mov
JRW 502/1	Carte de commande du commutateur actuel
DWT 100	LE DÉSOMMER
MTD-E 1230	Distributeur de ruban
V05895.B03	Cellule de charge PWS
D724781.10	Cellule de charge RTN
VIBROCONTROL 868	moniteur de vibrations électronique
P113593	Vanne à dôme
RTN 33t C3	Load cell
D726176.02	Cellule de pesée RTN 10t C3
VC-850	Moniteur de vibrations type VIBROCONTROL 850
D726180.04	cellule de charge
D726179.04	load cell
V058895.B43	cellule de charge
D724783.02	capteur
HPR165-02R 0001B11	pompe variable
Input-Output Board for Module New Fea L002 F201 842.01	Carte entrée-sortie pour balances Schenck Module New Fea L002 F201 842.01

Produit	Description
V053954.B01	boîte de commande de câble
RTN 10C3+ VPN10	cellule de charge
RTN1T+VKN1T	cellule de charge
VLG20150-09	.
VTG 20450	CONTRÔLEUR DE PESAGE
91BW0125	Cellule de pesage pour voiture
91BV0209	Cellule de charge pour voiture
D724784.04	cellule de pesage
D725575.05	élastomère
2460243	élastomère RT100
V036843.B05	Support élastomère
V711375.B13	Banques de pesage
D724784.04	cellule de pesage
V711375.B23	Banques de pesage
M0089083.03	CAMÉRA LASER SENSOR TRICAM CO400 DTC3 POUR BANC DE REGLAGE PARALLÉLISME « SCHENCK »
Type: EDP001E K004434.01 L1	Carte de bus Real Profi
V0211049.B01	.
V014965.B02	.
MODEL: RTN 1T	CELLULE DE PESAGE
V082001.B05	Alimentateur logiciel Intercont Tersus + Ethernet
V058896.B04	Cellule de pesée PWS 100 kg
V058896.B06	Cellule de charge PWS 300 kg
VHM 20100	Panneau de commande DISOCONT Tersus VHM
3849059	Câble de mesure et de capteur Schenck 5 x 2 x 0,5 mm2
Model HL5UB	Banc d'équilibre
RTN 33	cellules de charge
BEP 10	Peseuse à ruban
PWS 300 KG (V058895.B06)	Capteur de pesage
K004401.03 BB VLP102V	carte de contrôle
VS-168	sonde à vibrations
VC-960	Vibrocontrol 960 Système de surveillance des vibrations à canal unique
4457047	Barre de vibration
A910702.01	Capteur de vibrations
IN-83/3/110/50/0 obsolete	Système de surveillance des vibrations de l'arbre
Type: RV-120 obsolete	Transmetteur de vibrations
RTN 1t C3	cellule de charge
RTB 0.5t C3	cellule de charge
VBBC3 0.2t	cellule de charge
D726176.02	Cellule de pesée RTN 10t C3
V053954.B01	boîte de commande de câble
SR-LPS-420	Capteur
V058895.B01	cellule de charge
V041087.B07	cellule de pesée
45 RTN 33T C3	CELLULE DE CHARGE

Produit	Description
LP-BES VSS021V V021114.B01	tableau électrique
VKG20700 F021254.02	CELLULE DE CHARGE DE POIDS GOSTERGE 12-36VDC Starwheel 640/34
P/N: B2166180e, Type: RTD 1PT4 SCHENK B 1/2 160/10	Thermomètre à visser
P/N: B2173360e, Type: RTD 1PT4 SCHENK S 60/6 20m	Thermomètre à câble
P2936A-01	sceau
R345714.101	Plaque adaptatrice pour petits rotors
V146234.B01	Panel
V041087.B01	cellule de charge
RTN C3/33t	Capteur de poids
DWR50t	Poutre
RTN C3/47t	Capteur de poids
V383639.B19	DÉBITMÈTRE
V383639.B19	MODULE ; DISOCONT ; UNITÉ CENTRALE
VSE 20100 + VDB20150 (V000413.B01)	bloc système
VPB 20100 (V034917.B01)	carte de circuit
VLB (V003048.B02)	Bloc opérateur
RTN33t C4	cellule de charge
SV16 (A910702.01)	transducteurs
V383639.B19	amplificateur
V383639.B19	Barrière
M2/D2x88	barre
E144629.01	BARRIÈRE
400001660	rouleau d'alignement d'arbre de machine
400001601	Capteur spécifique ; pour machine d'équilibrage horizontale
V063320.B01	Unité de montage sur panneau
V535499.B01	Kit de montage Profinet
V383639.B19	Support en élastomère
VKK-28014	Boîte à bornes
V040000.B11	DISOMAT OPUS maxi VKG 20700
V022761.B03	carte de circuit
V312345.B01	Indicateur de niveau rotatif
VLG-20110	UNITÉ DE COMMANDE
WDI 100T-007 K	cellule de charge
VS-068	Capteur de vitesse de vibration
FGA10	CAPTEUR DE VITESSE
Passio 15 aero	Machine d'équilibrage
V145974.B02	CELLULE DE CHARGE
VLG 20105	Boîtier de commande local
CAB 706	unité de mesure
P/N: B2184120e, Type: RTD 1PT4 SCHENK B 1/2 100/10	Thermomètre à visser

Produit	Description
P/N: B2000190e, Type: RTD TH 1PT4 SCHENK MB 60/6 1.2M	Thermomètre à résistance à la
4000102629	SENSIQ Weighdisc WD
Vkk28004	Boîte de jonction de câbles
RTN100	CELLULE DE CHARGE
01ELPR 3732039	CAPTEUR DE PROXIMITÉ
SSM 4,7t	Intégrer un nœud
AC-4111	Convertisseur
822103032	cellule de charge
VS-079	transducteur de vitesse de vibration absolu
RTN 1T D726173.10	CELLULE DE CHARGE